Matematikai - logikai felmérő 

az Arany János Program előkészítő évfolyama számára     2011. szeptember
név:
………….………………………………………..

A megoldásokhoz számológépet nem szabad használni. 

A megoldásokat nem kell indokolnod, csak a válaszokat írd be!

1,   1200-nak a 10 %-a x.   A legnagyobb kétjegyű szám y.   180-nak a kétharmada z.
A kipontozott helyekre írd be a  <,  = ,   > jelek valamelyikét, úgy, hogy igazak legyenek az állítások!      



x   …..   y,                            y …….  z,                       z ……. x.              

2.  Az alábbi adatok közül mindig csak egy az elfogadható érték. Ennek betűjelét írd a  kipontozott helyre!

Egy személyautó tömege:  
  ……….

A: 120 000 g        
B:  12 tonna    
C: 120 000 dkg

D: 120 000 000 mg
Egy kosárlabdázó testmagassága:  

……….

A: 2100 cm        

B:  0,021 km    
C: 2100 mm       

D: 210 dm
Egy futball labda  térfogata:   
.………

A:  4,5 dm3 


B:  450 cm3 

C:  4,5 dl

D: 0,45 m3
Egy tanóra időtartama:       
………….

A:  2 700 másodperc         B: 27 000 másodperc          C:  
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 óra              D:  0, 00045 év     


3. 
A kipontozott helyeken jelöld I vagy H betűvel, hogy igazak-e a következő állítások!

Minden négyzet paralelogramma.   …….

Van olyan négyzet, amelyik nem téglalap. …...

Ha egy négyszög paralelogramma is, és téglalap is, akkor biztosan négyzet.   ……..
Ha egy négyszög rombusz is, és téglalap is, akkor biztosan négyzet.   ……..

Van olyan trapéz, amely deltoid is.  ……

4.  
Az  1, 2, 3, 4, 5  számokból 

hány 5 jegyű szám képezhető, ha minden számjegyet csak egyszer használunk;   ….…
hány szám fog ezek közül 45-tel kezdődni?   ……

Hány 5 jegyű szám képezhető, ha egy számjegy többször is használható;  …….…

hány szám fog ezek közül 45-tel kezdődni?   ……

5.  Egy kalapban 10 piros, 20 fehér és 30 zöld golyó van. Hányat kell becsukott szemmel kivenni, hogy a kivettek között biztosan legyen 

a)  egy zöld   ……….;

    b)   két fehér ……….; 
         c)  zöld is, fehér is  ……….;

d) zöld vagy fehér ..…;    e) mindhárom színből legalább egy .….;     f)  1 piros, 2 fehér, 3 zöld  …….  


[image: image2.emf] 

?  

a   b  

c  


6.   Ez a művelet-végző gép a bemenő a és b számokkal valamilyen műveletet végez, (mindig ugyanazt,) és kiadja az eredményként kijövő c számot. 

Az alábbi táblázatba beírtunk néhány összetartozó értéket, írd be a hiányzókat! 

	a
	2
	3
	3
	5
	4
	5
	

	b
	3
	3
	4
	6
	6
	
	7


	c
	13
	15
	18
	28
	
	37
	21


A szabály:  c=...................................
b)    Átállították a gépet és most a következő, kissé bonyolultabb műveletet végezi:
	a
	1
	1
	-1
	-3
	-3
	0
	5
	8
	

	b
	1
	2
	2
	2
	-2
	6
	6
	
	50


	c
	3
	5
	5
	13
	5
	12
	
	0
	200


Az új szabály:  c=……......................  

[image: image3.emf] 

A  

F  

E  

D  

C  

B  

G  


7. Az E, F és G pontok a 4 cm oldalú ABCD négyzet oldalfelező pontjai. 
    Hányad része az ECG háromszög a négyzet területének?


…………………..

     Hányad része a satírozott rész a négyzet területének?

         …………………
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6/a
	6/b
	7.
	Ö.

	1
	1
	1
	2
	2
	2
	2
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	1
	1
	2
	2
	2
	2
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	4
	1
	2
	3
	50
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A megoldásokhoz számológépet nem szabad használni. 

1,   1200-nak a 10 %-a x.   A legnagyobb kétjegyű szám y.   180-nak a kétharmada z.
A kipontozott helyekre írd be a  <,  = ,   > jelek valamelyikét, úgy, hogy igazak legyenek az állítások!      




x    >.   y,                            y …<….  z,                       z …=.. x.              

2.  Az alábbi adatok közül mindig csak egy az elfogadható érték. Ennek betűjelét írd a  kipontozott helyre!

Egy személyautó tömege:  
  …C…….

A: 120 000 g        
B:  12 tonna    
C: 120 000 dkg

D: 120 000 000 mg
Egy kosárlabdázó testmagassága:  
…C…….

A: 2100 cm        

B:  0,021 km    
C: 2100 mm       

D: 210 dm
Egy futball labda  térfogata:   
.…A……

A:  4,5 dm3 


B:  450 cm3 

C:  4,5 dl

D: 0,45 m3
Egy tanóra időtartama:       
……A…….

A:  2 700 másodperc         B: 27 000 másodperc          C:  
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 óra              D:  0, 00045 év     


3. 
A kipontozott helyeken jelöld I vagy H betűvel, hogy igazak-e a következő állítások!

Minden négyzet paralelogramma.   …I….

Van olyan négyzet, amelyik nem téglalap. …H...

Ha egy négyszög paralelogramma is, és téglalap is, akkor biztosan négyzet.   …H…..

Ha egy négyszög rombusz is, és téglalap is, akkor biztosan négyzet.   …I…..

Van olyan trapéz, amely deltoid is.  …I…

4.  
Az  1, 2, 3, 4, 5  számokból 

hány 5 jegyű szám képezhető, ha minden számjegyet csak egyszer használunk;   …120.…

hány szám fog ezek közül 45-tel kezdődni?   …6…

Hány 5 jegyű szám képezhető, ha egy számjegy többször is használható;  …3125….…

hány szám fog ezek közül 45-tel kezdődni?   ..125……
5.  Egy kalapban 10 piros, 20 fehér és 30 zöld golyó van. Hányat kell becsukott szemmel kivenni, hogy a kivettek között biztosan legyen 

a)  egy zöld   …31…….;

    b)   két fehér  …42….; 
         c)  zöld is, fehér is  ……41….;

d) zöld vagy fehér ..11.;    e) mindhárom színből legalább egy ..51.;     f)  1 piros, 2 fehér, 3 zöld  …51.  
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?  

a   b  

c  


6.   Ez a művelet-végző gép a bemenő a és b számokkal valamilyen műveletet végez, (mindig ugyanazt,) és kiadja az eredményként kijövő c számot. 

Az alábbi táblázatba beírtunk néhány összetartozó értéket, írd be a hiányzókat! 

	a
	2
	3
	3
	5
	4
	5
	0

	b
	3
	3
	4
	6
	6
	9
	7


	c
	13
	15
	18
	28
	26
	37
	21


A szabály:  c=......2a + 3b.........................
b)    Átállították a gépet és most a következő, kissé bonyolultabb műveletet végezi:
	a
	1
	1
	-1
	-3
	-3
	0
	5
	8
	10 v. -10

	b
	1
	2
	2
	2
	-2
	6
	6
	-32
	50


	c
	3
	5
	5
	13
	5
	12
	37
	0
	200


Az új szabály: c=…….a2 + 2b.....................  
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A  

F  

E  

D  

C  

B  

G  


8. Az E, F és G pontok a 4 cm oldalú ABCD négyzet oldalfelező pontjai. 

    Hányad része az ECG háromszög a négyzet területének?


……1/8……………..

     Hányad része a satírozott rész a négyzet területének?

         ……5/8……………

	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6/a
	6/b
	7.
	Ö.

	1
	1
	1
	2
	2
	2
	2
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	1
	1
	2
	2
	2
	2
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	4
	1
	2
	3
	50

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


_1312566558.doc
[image: image1.bmp]

A







F







E







D







C







B







G












_1375640373.unknown

_1281247886.doc

[image: image1]

?







c







a







b












